



Modelos
Models
Modèles

A1

A10

A15

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES			
ALTURA DE SERVICIO HEIGHT OF SERVICE / HAUTEUR DE LEVAGE	100 m	250 m	300 m
ALCANCE MÁXIMO MAXIMUM EXTENT / PORTE A FAUX MAXIMAL	4 m	4 m	40 m
PESO TOTAL TOTAL WEIGHT / POIDS TOTAL	de 2.500 kg a 4.500 kg from 2.500 kg to 4.500 kg	de 2.500 kg a 4.500 kg from 2.500 kg to 4.500 kg	de 5.000 kg a 60.000 kg from 5.000 kg to 60.000 kg
CARGA NOMINAL NOMINAL LOAD / CHARGE NOMINALE	240 kg	240 kg	240 kg
SISTEMA DE ELEVACIÓN LIFTING SYSTEM / SYSTÈME DE LEVAGE	Multicapa Multilayer / Molticouche	Multicapa Multilayer / Molticouche	Multicapa Multilayer / Molticouche
SISTEMA DE ABATIMIENTO FOLDING SYSTEM / SYSTÈME D'INCLINAISON DES BRAS	----	Hidráulico Hydraulic / Hydraulique	Hidráulico Hydraulic / Hydraulique
TIPO DE ROTACIÓN ROTATION SYSTEM / TYPE DE ROTATION	Motorizada Motorized / Motorisé	Motorizada Motorized / Motorisé	Motorizada Motorized / Motorisé
BRAZO TELESCÓPICO TELESCOPIC BOOM / BRAS TÉLESCOPIQUE	----	----	Si Yes / Oui
ROTACION DEL CABEZAL HEAD ROTATION / ROTATION DU PALONNIER	Manual / Motorizada Manual / Motorized	----	Motorizada Motorized / Motorisé
MASTIL TELESCÓPICO TELESCOPIC MAST / MAT TÉLESCOPIQUE	----	----	Si Yes / Oui
CAMINO DE RODADURA ROLLING ROAD / CHEMIN DE ROULEMENT	Carril metálico / Pista hormigón Rail track / Concrete / Béton	Carril metálico / Pista hormigón Rail track / Concrete / Béton	Carril metálico / Pista hormigón Rail track / Concrete / Béton
POLIPASTO DE CARGA AUXILIAR AUXILIARY HOIST / TREUIL AUXILLIAIRE	----	500 kg	1.000 kg
DISPOSITIVO SALVA CORNISAS PANTOGRAF DEVICE / SYSTÈME DE PANTOGRAPH	1,5 m	1,5 m	2,5 m
SISTEMA ELÉCTRICO / ELECTRICAL SYSTEM / SYSTEME ELECTRIQUE			
TENSIÓN DE MANIOBRA ELECTRIC VOLTAGE / TENSION ELECTRIQUE	24 V	24 V	24 V
POTENCIA TOTAL INSTALADA TOTAL INSTALLED POWER / PUISSANCE TOTALE INSTALLÉE	6 kW	6 kW	de 6 kW a 10 kW from 6 kW to 10 kW
CONEXIÓN CESTA-CHASIS CONNECTION CRADLE-CHASSIS / CONEXION NACELLE-CHASSIS	Cable eléctrico / WI-FI Electric Cable / Cable électrique	Cable eléctrico / WI-FI Electric Cable / Cable électrique	WI-FI / Cable conductor / Conductor wire rope
CONEXIÓN ALIMENTACIÓN ELECTRICA ELECTRICAL POWER / CONNECTION RACCORDEMENT ELECTRIQUE	Enrollador Reel / Enrouleur	Enrollador Reel / Enrouleur	Enrollador Reel / Enrouleur
CUADRO DE MANDO CHASIS CONTROL PANEL / CHASSIS PANNEAU DE COMMANDE DU CHASSIS	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui
CUADRO MANDO CESTA CRADLE CONTROL - PANEL PANNEAU DE COMMANDE NACELLE	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui
ACABADOS Y PROTECCIÓN / FINISHING AND PROTECTION / FINITION ET PROTECTION			
TRATAMIENTO DE PROTECCIÓN TREATMENT OF PROTECTION / TRAITEMENT DE PROTECTION	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ
COLOR COLOR / COULEUR	RAL 7005	RAL 7005	RAL 7005
MOTORES MOTORS / MOTEURS	IP 55	IP 55	IP 55
ARMARIOS ELECTRICOS ELECTRICAL BOX / COFFRET ÉLECTRIQUE	PVC	PVC	PVC
CESTA CRADLE / NACELLE	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium
CARRIL TRACK / RAIL	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ
SISTEMA DE SUSPENSIÓN SUSPENSION SYSTEM / SYSTEME DE SUSPENSION	4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized	4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized	4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized

A18

A25

A2

A30

A40

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES				
450 m	450 m	80 m	----	----
50 m	50 m	----	----	----
de 5.000 kg a 70.000 kg from 5.000 kg to 70.000 kg	de 5.000 kg a 70.000 kg from 5.000 kg to 70.000 kg	500 kg	de 500 kg a 3.000 kg from 500 kg to 3.000 kg	de 2.000 kg a 4.500 kg from 2.000 kg to 4.500 kg
de 240 kg a 1.000 kg from 240 kg to 1.000 kg	de 240 kg a 1.000 kg from 240 kg to 1.000 kg	240 kg	500 kg	740 kg
Multicapa Multilayer / Molticouche	Multicapa Multilayer / Molticouche	Polea tractora Traction Hoist / Treuils motorisés	----	----
----	----	----	----	Hidráulico Hydraulic / Hydraulique
Motorizada Motorized / Motorisé	Motorizada Motorized / Motorisé	----	----	----
Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	----	----	----
Motorizada Motorized / Motorisé	Motorizada Motorized / Motorisé	----	----	----
Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	----	----	----
Carril metálico Rail track / Rail métallique	Carril metálico Rail track / Rail métallique	Mono carril / A-40 Mono rail / A-40	Carril metálico Rail track / Rail métallique	Carril / Pista hormigón Rail / Concrete / Béton
1.000 kg	1.000 kg	----	----	500 kg
de 1,5 m a 10 m from 1,5 m to 10 m	de 1,5 m a 10 m from 1,5 m to 10 m	----	----	1,5 m
SISTEMA ELÉCTRICO / ELECTRICAL SYSTEM / SYSTEME ELECTRIQUE				
24 V	24 V	24 V	24 V	24 V
de 6 kW a 20 kW from 6 kW to 20 kW	de 6 kW a 20 kW from 6 kW to 20 kW	6 kW	6 kW	6 kW
WI-FI / Cable conductor / Conductor wire rope	WI-FI / Cable conductor / Conductor wire rope	Cable eléctrico / Electric Cable / Cable électrique	----	Cable eléctrico Electric Cable / Cable électrique
Enrollador Reel / Enrouleur	Enrollador Reel / Enrouleur	Carril eléctrico Electric rail / Rail électrique	Enrollador Reel / Enrouleur	Enrollador Reel / Enrouleur
Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	----	----	Si Yes / Oui
Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	Si Yes / Oui	----
ACABADOS Y PROTECCIÓN / FINISHING AND PROTECTION / FINITION ET PROTECTION				
Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ
RAL 7005	RAL 7005	RAL 7005	RAL 7005	RAL 7005
IP 55	IP 55	IP 55	IP 55	IP 55
PVC	PVC	PVC	PVC	PVC
Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium	Aluminio Aluminium
Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Aluminio Aluminium	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ	Galvanizado 40 µ Galvanized / Galvanisé 40 µ
4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized	4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized	4 Cables 6*19+1 Galvanizado 4 Cables 6*19+1 Galvanized	----	----